Soient dans le plan
-
|

muni du repere orthonormeé ( O ;

4

;)
les points A, B et Cd'affixes z,=1+i
z;=(1+V3)i et z.=2Vv3+1+3i
1°) Déterminez les angles orientés
(i:AB) et (i;AC).

—>

2°) Déduisez-en I'angle orienté (Ké s AC)
et la nature du triangle ABC.




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i
A

0 1

z, =1+iestI'affixe du point A( ;)
z,=(1+V3)iestlaffixedupointB( ; )
z. = 2V3 + 1 + 3i est I'affixe du point C( ) )



1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

@
‘B C

o A

0 1

z, =1+ i estl'affixe du point A(1; 1)

z; =(1+vV3)iestlaffixe du point B(0; 1 +V3)
z. = 2V3 + 1 + 3i est I'affixe du point C( 2V3 +1; 3)



1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

A

O
C

A(1:1)
B(O;1+vV3)
C(2v3+1;3)




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

A

B C

A(1:1)
B(O;1+vV3)
C(2v3+1;3)

o1

-> —>

(i;AB)=p donc B=arg(zz)

>



1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

t o
C A(1:1)
e B(O;1+V3)
-\\ C(2v3+1;3)
o1 g

-> —>

—
(i;AB)=p AB(O0-1;1+Vv3-1)=(-1;V3)
AB a pour affixe zzz =-1+1iV3
r=..

cosB=.. et sinf=..



1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

\ o
C A(1:1)
B B(O;1+V3)
-\\ C(2v3+1;3)
o1 g

-> —>

(i;AB)=8 AB(0-1;1+v3-1)=(-1;V3)
AB a pour affixe zzz =-1 +iV3

r= ]z | =V (-1)2+ (V3)2 =\/1+3 =2
cosB=afr=-% et sinB=b/r=(V3)/2




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

- @®.angle remarquable 1t/3

>
K/ cercle trigo

-> —>

(i-AB)=B AB(0O—1:1+V3—1)=(-1:v3)
AB a pour affixe zzz =-1 +iV3

r= ]z | =V (-1)2+ (V3)2 =\/1+3 =2
cosB=-%etsinpB=(V3)/2doncP =2m/3 + k2




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i
A
.

B C A(1:1)
B(O;1+vV3)
C(2v3+1;3)

o1 >

-> —>

(i;AC)=0




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

A(1:1)
B(O;1+vV3)
C(2v3+1;3)

-> —>

(i;AC)=06 donc oO=arg(zy2



1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

A(1:1)
B(O;1+vV3)
C(2v3+1;3)

>

(:AC)=6 AC(2v3+1-1:3-1)=(2v3:2)
AC a pour affixe zzz = 2V3 + 2i
r—|z§§|—\/(2\/3)2+(2 \/12+4 =4

cos 6=2(V3)/4=(V3)/2etsinb=2/4="0




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

cercle trigo

-> —>

(| AC)=0 AC(2\/3+1 1;3-1)=(2V3;2)
ACapourafflxezAC—2V3+2|
r—|zAC|—\/(2\/3)2+(2 \/12+4 =4

cos 6 =(V3)/2 etsind=%doncd=..




1°)z,=1+i;z;=(1+V3)i;z.=2V3+1+3i

cercle trigo

-> —>

(| AC)=6 AC(2V3+1-1:3-1)=(2V3:2)
ACapourafflxezAc—2V3+2|
r—|zAC|—\/(2\/3)2+(2 \/12+4 =4

cos 6 =(V3)/2 etsin 6 =% donc 6 =1/6 +k2m




2°)z,=1+i;253=(1+V3)i;z.=2Vv3+1+3i
A

-> —

(i+AB)=B=21/3 (i:AC)=6=n/6
donc(A_C>;ATI§)=...



2°)z,=1+i;253=(1+V3)i;z.=2Vv3+1+3i
A

-> —

(i+AB)=B=21/3 (i:AC)=6=n/6
donc(A_C>;ATI§)=)\=...



2°)z,=1+i;253=(1+V3)i;z.=2Vv3+1+3i
A

-> —

(i+AB)=B=21/3 (i:AC)=6=n/6
donc(ﬁ;ﬁ)ﬂ\:B—&:m



2°)z,=1+i;253=(1+V3)i;z.=2Vv3+1+3i
A

-> —

(i+AB)=B=21/3 (i:AC)=6=n/6
donc(ﬁ;,ﬁ)=)\=ﬁ—6=2n/3—n/6

=4n/6—-n/6 =3n/6 =11/2



2°)z,=1+i;253=(1+V3)i;z.=2Vv3+1+3i

-> —

(i+AB)=B=21/3 (i:AC)=6=n/6
donc(ﬁ;,ﬁ)=)\=ﬁ—6=2n/3—n/6

= 47'[/6 — T[/6 = 3T[/6 = T[/Z radian
donc ...



2°)z,=1+i;253=(1+V3)i;z.=2Vv3+1+3i

-> —

(i+AB)=B=21/3 (i:AC)=6=n/6
donc(ﬁ;,ﬁ)=)\=ﬁ—6=2n/3—n/6

= 4n/6 —1t/6 = 31/6 = 11/2 radian
donc le triangle ABC est rectangle en A.



